
 

 

 

 

 

 
 

 نمره 02جمع بارم : 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:                       نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 1

 نما، سور عمومی، سور وجودی، گزارهگزاره

2 

 جدول ارزش هر مورد را رسم کنید. 2

∽)⋁(𝒑⋁𝒒) )الف 𝒑 ∨ 𝒓) 

∽ )ب 𝒑 ∧ (𝒑 ∧ 𝒒) 

3 

∽و  𝒑اگر ارزش  3 (𝒑⋀ ∼ 𝒒)  درست باشند، ارزش 𝒒 .22/1 را تعیین کنید 

∽های اگر گزاره 4 𝒒 ∨∼ 𝒓  و∼ 𝒑 ∨ 𝒓 ی درست باشند، ارزش گزاره∼ 𝒑⋁ ∼ 𝒒 1 چیست؟ 

 ها ثابت کنید:به کمک جدول ارزش گزاره 2
(𝒑⋁𝒒) ⟹ 𝒓 ≡ (𝒑 ⟹ 𝒓) ⇒ (𝒒 ⟹ 𝒓) 

 

2/1 

 های زیر را بنویسید.نقیض هر یک از گزاره 6

𝒙∀ )الف ∈ ℝ, ∀𝒚 ∈ ℕ: 𝒙 > √𝒚 

𝒙∃)ب ∈ ℝ: (𝒙۲ = ۲) ⟺ (𝒙 > √𝒙) 

𝒙∃) )پ ∈ ℝ: 𝒙 > ۱)⋁(∀𝒙 ∈ ℝ: 𝒙۲ > ۰) 

22/2 

چند زیرمجموعه  Aمجموعه  ،شودواحد کم می 3۸4های آن حذف کنیم، تعداد زیرمجموعه Aاگر دو عضو از مجموعه  7

 دارد؟

1 

 های زیر را ثابت کنید.با عضوگیری هر یک از قسمت ۸

𝑨الف( اگر  ⊆ 𝑩  و𝑪  :یک مجموعه دلخواه باشد، آنگاه𝑨 ∪ 𝑩 ⊆ 𝑩 ∪ 𝑪. 

𝑨 اگر ب( ⊆ 𝑪  و 𝑩 ⊆ 𝑫  :باشد، ثابت کنید 𝑨 ∩ 𝑩 ⊆ 𝑩 ∩ 𝑪. 

2 

 ها ثابت کنید.با جبر مجموعه 9

     (𝑨 ∩ 𝑩) − 𝑪 = (𝑨 − 𝑪) ∩ (𝑩 − 𝑪)الف( 

  (𝑨 − 𝑩) ∪ (𝑩 − 𝑨) = (𝑨 ∪ 𝑩) − (𝑨 ∩ 𝑩)ب( 

3 

𝑨اگر  11 = 𝑩 و  [2,6] = ای نوشته و سپس در صففهه  با عبارات مجموعههای زیر را باشند، هر یک از مجموعه [3,۸]

 مختصات رسم کنید.

   𝑨 × 𝑩الف( 

  𝑩 × 𝑨ب( 

3 

 1از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

جمهوری اسلامی ایران

 

 آمار و احتمالنام درس: 

   نام دبیر:

  امتحان:  تاریخ

   ساعت امتحان:

 دقیقه 12مدت امتحان : 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 شود.ها، عبارت تبدیل به گزاره میگزاره نما: به عبارتی که شامل یک یا چند متغیر است که با جایگذاری آن ۱

 است.ای به ازای هر مقدار از دامنه گزاره نما درست سورعمومی: بیانگر این است که گزاره

 ای به ازای مقداری  از دامنه گزاره نما درست است.سور وجودی: بیانگر این است که گزاره

  گزاره: هر جمله خبری که دارای ارزش درستی یا نادرستی است.

 الف( ۲

(𝒑⋁𝒒)⋁(∼ 𝒑 ∨ 𝒓) ∼ 𝒑 ∨ 𝒓 𝒑⋁𝒒 ∼ 𝒑 r q 𝒑 

 د د د ن د د د

 د د ن ن د ن د

 د ن د ن د د د

 ن د د د د د د

 ن ن د د ن د د

 ن د ن د د د د

 د ن ن ن د ن د

 ن ن ن د ن د د

 ب(

∼ 𝒑 ∧ (𝒑 ∧ 𝒒) 𝒑 ∧ 𝒒 ∼ 𝒑 q 𝒑 

 د د ن د ن

 د ن ن ن ن

 ن د د ن ن

 ن ن د ن ن
 

3 q .گزاره ای درست است   

 همواره درست است. ۴

۵ (𝒑 ⟹ 𝒓) ⇒ (𝒒 ⟹ 𝒓) 𝐪 ⟹ 𝒓 𝐩 ⟹ 𝒓 (𝒑⋁𝒒) ⟹ 𝒓 𝒑⋁𝒒 r q 𝒑 

 د د د د د د د د

 د د ن د ن ن ن د

 د ن د د د د د د

 ن د د د د د د د

 ن ن د ن د د د د

 ن د ن د ن د ن ن

 د ن ن د ن ن د د

 ن ن ن ن د د د د
 

 

 آمار و احتمالنام درس: 

 نام دبير: 

 تاریخ امتحان:

  ساعت امتحان:

 دقیقه 11مدت امتحان: 



𝒙∃ )الف 6 ∈ ℝ, ∃𝒚 ∈ ℕ: 𝒙 ≤ √𝒚 

ب)  ∃𝒙 ∈ ℝ: [(𝒙
۲

= ۲) ∧ (𝒙 ≤ √𝒙)] ∨ [(𝒙
۲ ≠ ۲) ∧ (𝒙 > √𝒙)] 

𝒙∀) (پ ∈ ℝ: 𝒙 ≤ ۱) ∧ (∃𝒙 ∈ ℝ: 𝒙
۲

≤ ۰) 

7 A  زیرمجموعه دارد ۱۲۱هفت عضوی است و 

۱  𝑥 ∈ 𝑨 ∪ 𝑩 ⟺ 𝒙 ∈ 𝑨 ∨ 𝒙 ∈ 𝑩 ⟺ 𝒙 ∈ 𝑩  

 الف اثبات میشود.  مورد ب هم عینا مشابه

9 

 
۱۰ 

  

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02جمع بارم :

 

 


